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Kak 3aka3aTtb
DTs OO -O 4O d-0od- <QD'£>

(923) = Kpbiwka = obLiero Tmna
(046) = BbicoTa: 7,0 mm

MNanka:
V = bes cBuHLa

LiBeT wroka n ycunue Haxartus:

A K =yepHbin, 100 gf

N = kopuyHeBbIn, 160 gf

R = kpacHbin, 260 gf

S = opanxeBbiin, 320 gf

AY = xentbin, 520 gf

<A 12x12, K, Y He npounsBogaTca>

BbicoTa wToka:

Code DTSA-6 DTSG-6
A (SQ.)x2,4 mm 1=3,15 mm 4,3 Mm
(SQ.)x2,8 mm 2=3,85Mm 5,0 mm

3=5,85Mm 7,0 MM
44 = 6,15 mm 7,3 MM
48 = 6,15 mm 9,5 Mm
5=8,35mm 13,0 Mm
6 =11,85 mm

Paamep:

6=6XxX6MM™M

2=12x12 Mm

0 = 6e3 HanpaBNALNX

P = ¢ HanpaBnaowmmm (Tonbko 12x12 mm)

DTSA = TaktoBas KHoMnka yrrnosasi
DTSG = TaktoBasi KHOMKa ¢ 3a3eMIIeHNEM

DTSG(P)-2
4,3 MM
CODE (4)
(SQ.)x3,8 mm
7,3 MM



Cneuudukauus MaTtepuansi

Xoa wroka: (6x6) 0,25 + 0,2 mm /- 0,1 Mm

(12x12) 0,35 4 0,10 MM A Kpbiwka: crarns
Paboyvas Temnepartypa: -25 °C ... +70 °C A KoHTakTHbIN auck: dpocdop-6poH3a nokpbiTas cepebpom
Temnepatypa xpaHeHus: -30 °C ... +80 °C A BbIBOA: naTyHb NoKpbiTas cepebpom

A basa: UL94V-0 HenrnoH TepmonnacTuk

LiBeT: yepHbIN
Cpok cnyx6bl: 300,000 uuknos ansa 320 gf, 520 gf _
500.000 Lunkrnos ans 260 gf A Kpbiwka: Tepmonnactnk ABS

1,000,000 uukros ans 100 gf, 160 gf A Wtok: UL94V-0 HennoH TepmoniacTuk

Harpyska: 50 mA, 12 VDC

Conpotuenenune koHTakToB: 100 m Q max
Conpotuenenune nzonauymm: 100 m Q min at 500 VDC
HOnanektpunyeckasn npovHocTb: 250 VAC / 1 minute

MNMpouecc nanku

ABTOMaATUYECKNN MOHTaX:
PekomeHaoyemas Temnepatypa navkm 260 °C B Te4eHun 5 cekyHa

Py4Hon MOHTax:
Temnepatypa navikm 350 °C / 5 cekyHg

YnakoBka HanmeHoBaHue K%”#SESTT:O
DTSA-6 500
DTSG-6 1000

DTSG-2 500
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